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      الإمارات العربیة المتحدة دولة    المـــادة :  ریاضیات    

      وزارة التـــربیة والتــــعــلــیــم    ) 6عدد الصفحات : (     

      إدارة التقویـم والامتــحـــانــات    زمن الإجابة :     

  2011/2012امتحان الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر / القسم الأدبي  للعام الدراسي  تدریب على 

  على الطالب التأكد من عدد صفحات الأسئلة 

  الإجابة على الورقة نفسھا 
  

  

 ً )3لتكن الدالة      : أولا ) 5 12g x x x    معرفة على الفترة 4,5  

)مشتقة الدالة أوجد  )1( )g x . 

 

  

)عین أصفار المشتقة  )2( )g x . 

 

  

 

)حدد فترات التزاید وفترات التناقص للدالة  )3( )g x . 

 

  

  

 

)القیم القصوى المحلیة للدالة  أوجد )4( )g x . وبین نوعھا ، 

 

 

 

 2  ← یتبع

 السؤال الأول
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 تابع / تدریب على امتحان الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر لمادة الریاضیات / القسم الأدبي للعام الدراسي 2012/2011

 ً    : ثانیا

3إذا كانت   )5( 2( ) 3 4f x x x    أوجد القیم القصوى المطلقة للدالة ،( )f x  على الفترة 2,5 . وبین نوع كل منھا 

  

  

  

  

 

ینتج مصنع قطع غیار لأجھزة التلفزیون من نوع معین فإذا كان إیراده السنوي من بیع صنف من ھذه القطع معطى  )6(
)2بالعلاقة :  ) 200R x x x    ، یث حx    0 ،عدد القطع المباعة 200x  ،  ( )R x . الأیراد بالدرھم 

. ً   حدد الفترة التي یكون فیھا الأیراد متزایدا
  
  
  
  
  
  
  

  فإذا كان الربح الشھري لھذا المصنع یعطى بالعلاقة :  ،** ینتج مصنع شاشات تلفزیونیة كبیرة     

             2( ) 1000 5 20000P x x x    ،   حیثx    0عدد الشاشات المباعة 175x  ، ( )P x  . بالدرھم  

  فأوجد :        

 شاشة . 40ربح المصنع إذا باع   )7(

  

 

  الشاشات التي یجب أن یبیعھا المصنع لتحقبق أكبر ربح . عدد )8(

   

 3  ← یتبع
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): بالأعتماد على الشكل المجاور الذي یمثل بیان الدالة  ثالثاً  )f x  على 2,2  ،  
  أكمل كلاً مما یاتي لتحصل على عبارة صحیحة . 

  
)الدالة     )9( )f x ......... متزایدة على الفترة 
)الدالة   )10( )f x ...... متناقصة على الفترة 
)للدالة  )11( )f x       قیمة صغرى محلیة عندx ….. 
)للدالة   )12( )f x    قیمة صغرى مطلقة عند.....x  

  

  

** لتكن  ( ) : 2,2f x R     

)والشكل المجاور یمثل بیان    )f x  مشتقة الدالة )( )f x فإن . (  

)التي تكون فیھا الدالة الفترة   )13( )f x ..... متناقصة ھي 

)للدالة  )14( )f x  قیمة عظمى محلیة عند.....x  

)حل المعادلة     )15( ) 0f x    

)الفترة التي تكون فیھا الدالة   )16( )f x .... متزایدة ھي 

  
  

  

        ً )2) بین أن 17: ( أولا ) 3N x
x

    2ھي دالة مقابلة للدالة

2( )f x
x


   0، حیثx   .  
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 السؤال الثاني
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  : أوجد التكاملات التالیة :   ثانیاً 

(18) 4(5 1)x x dx    

 

(19) ( 3)(3 5)x x dx    
 
 

(20) 2

1( )x dx
x

   

 

(21) 
4 3

3

2x x dx
x
 

  

 

      ً ً من التكاملات التالیة : ثالثا   : أوجد قیمة كلا

(22) 
4

1

1(2 )
2

x dx
x

   

 

(23) 32 5 2

0
x dx   

 

  

 ً 5)  إذا كان 24:      ( أولا 5

1 1
( ) 7, ( ) 3f x dx g x dx      5، فأوجد

1
(2 ( ) 4 ( ) 1)f x g x dx  .  

  

إذا كان   ) 25(
3

2
( ) 5g x dx   فأوجد ،

2

3
(4 ( ) 2 )g x x dx  .  

  

1)  إذا كان 26( 2

0
(3 ) 4x K dx    فأوجد قیمة الثابت ،K .  

 السؤال الثالث

 5  ← یتبع
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 تابع / تدریب على امتحان الفصل الدراسي الثاني للصف الثاني عشر لمادة الریاضیات / القسم الأدبي للعام الدراسي 2012/2011

  

 ً ً على الشكل المجاور الذي یمثل بیان الدالة  ثانیا   : إعتمادا

          2( ) 4f x x   .  

)) ظلل المنطقة المحصورة بین منحنى الدالة 27( )f x  

,3والمستقیمین   ومحور السینات        1x x    .  

  

  

  

  

  )  أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الدالة 28(  

           ( ) 1f x x   ومحور السینات  

,4والمستقیمین       0x x  .  

  

  

   

-3 -2 -1 1 2 3 4 5

-5
-4
-3
-2
-1

1
2
3
4
5
6
7

x

y

f(x)

-2 -1 1 2 3 4

-1

1

2

3

x

y

 6  ← یتبع
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 ً   : أكمل كلاً مما یأتي لتحصل على عبارة صحیحة في كل منھا : ثالثا

)) إذا كانت 29( ) 0g x   . لكلx  حیث ، 1,5x   فأن الدالة .( )g x  تكون .............  على 1,5 .  

  

)2) إذا كانت 30( ) 3 2N x x x   ھي دالة مقابلة للدالة المتصلة( )f x  على 0,1  فإن ،  

                                                                                          1

0
( )f x dx      

) إذا كان  31(
1

3
( ) 2f x dx     فأن قیمة ،

3

1
2 ( ) .....f x dx   

  

  

) إذا كان 32(
3 0

0 3
( ) 4, ( ) 1f x dx g x dx     .    نإف    

3

0
( ( ) ( )) ......f x g x dx     

  

  

(33)  
4

1

1   dx
x


 

 

 

(34)   
1

1
 ( 5)   x dx




   

 

 

(35)   3   =x dx  

 انتھت الأسئلة


